



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013CNDIPT
OIPOSDRU

ASOCIATIA SPRIJIN PENTRU TINERET

Investește în oameni !

Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”

Titlul proiectului: „De la liceu la viața activă”

Beneficiar: **ASOCIATIA SPRIJIN PENTRU TINERET**Numărul de identificare al contractului: **POSDRU/175/2.1/S/149791****Comunicat de presă***Septembrie 2015*

Profesorul are un rol hotărâtor în procesul de pregătire în sau prin intermediul Firmei de exercițiu. El trebuie să aibă, în primul rând, aptitudini și cunoștințe de management. Rolul său este diferit - el trebuie să sprijine activitatea, să o coordoneze, să planifice și să controleze. Toate acestea presupun o muncă mai dificilă, mai intensivă, dar și mai interesantă. Sarcinile profesorilor coordonatori de firmă de exercițiu sunt să consilieze și să organizeze activități de învățare în care elevii să desfășoare activități practice în mod independent, în cadrul unei firme de exercițiu, să verifice cunoștințele și competențele însușite de elevi prin observarea activităților acestora, să stabilească sarcini de lucru pentru elevi, să organizeze activitatea în firma de exercițiu, să motiveze și să orienteze activitatea elevilor.

Elevul se dezvoltă personal și profesional implicându-se direct în procesul de învățare. În cadrul firmei de exercițiu exersează și dobândește, pe de o parte, competențe cheie (abilități antreprenoriale, deprinderi de lucru în echipă, capacitate de conducere, autonomie de lucru, luarea de decizii și asumarea răspunderii, culegerea și prelucrarea independentă a informațiilor, gândirea creativă, aplicarea în practică a cunoștințelor teoretice, rezolvare de situații problemă, organizarea locului de muncă), iar pe de altă parte, competențe specializate ce presupun organizarea și conducerea activității firmelor, fundamentarea de strategii, elaborarea ofertelor de produse și servicii, ținerea evidenței contabile, efectuarea analizei eficienței economico-financiare a firmei.

Elaborat de **Isabela ROȘCA***Expert informare, publicitate, diseminare*